
前年比　◎：+0.1以上　，○：+0.1～+0.05，無印：+0.05～
-0.05，△：-0.05～-0.1，▲：-0.1以下

　本年　　3.30以上：青　　2.80以下：赤 昨年 本年 昨年 本年

１ わかりやすい授業を進めようと工夫・努力している 3.52 3.48 3.21 3.11 ▲

２ 学習面で生徒たちが努力したことを認め評価しようとしている 3.33 3.33 3.27 3.20 △

３
生徒に学習の仕方を身に付けさせ、自主学習ができるようにし
ている

2.93 3.03 ○ 2.58 2.60

４
授業の工夫や学習相談、補習などで基礎・基本の定着に努めて
いる

3.45 3.42 3.00 2.94 △

５
学習習慣の定着やしつけとして、宿題や提出物を確実に出させ
るように指導している

3.33 3.42 ○ 3.18 3.18

６
生徒は集団生活の意義を理解し、規律ある学校生活を送ってい
る

3.39 3.39 3.20 3.14 △

７
生徒たちは様々な体験活動を通して、豊かに成長してきている
と感じている

3.34 3.39 ○ 3.38 3.35

８
行事や部活動、生徒会活動等、生徒が主体的に取り組む活動の
場を設定し、成就感を味わわせている

3.32 3.35 3.47 3.16 ▲

９
アンテナを高くし、生徒の悩みを聞いたり助言したりする機会
を作っている

3.35 3.36 3.25 3.02 ▲

10 生徒たちは楽しそうに登校していることが多い 3.17 3.08 △ 3.05 2.96 △

11
教育方針等を説明するとともに、生徒の様子を学校だより・学
年だより等を通して積極的に発信している

3.14 3.11

12
学校の教育方針や学校の教育活動については、様々な発信を通
して保護者・地域・生徒に理解されている

3.15 3.17

13
校舎や環境を整備し、生徒たちが安全で学びやすい学校になっ
ている

3.11 3.00 ▲

14
家庭との連絡を十分に取りながら、協力して指導や助言に当
たっている

3.03 3.05

15
学校は、面談や懇談会等で保護者の意見を聞き、家庭との連携
を図ろうと努めている。

3.26 3.17 △

16 私は早寝・早起き・朝ごはんを心がけている 3.02 2.96 △

17
私は体育の授業や昼休み、放課後の部活動等で積極的に体を動
かすように努めている

3.01 3.08 ○

18 私は病気にならないよう健康管理に注意を払っている 3.18 3.18

19 私は好き嫌いをせずに給食を残さず食べている 3.02 3.01

20
登下校を含めて事故やケガのないよう安全に気を付けて行動し
ている

3.50 3.51

１～２0平均 3.26 3.27 3.15 3.08 △
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今年のアンケートは、昨年度の学校評価アンケートと比較するため、同じ項目で調査を行った。
生徒回答数：251（回答率：83.9%）　保護者回答数：218（回答率：72.9％）

【評価方法】　　４….とても思う　３….まあ思う　２….あまり思わない　１….そうは思わない
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◇学校評価


